Hrpsl ¥ cTparernu

1. Ha rapenke nexut 4 si6;oka Becom 600 T, 400 r,
300 r m 250 r. JlBa Opara coOuparoTCsi UX CHECTb.
[IpaBo BBIOOpA 3a cTapuiuM OpaToM; OH OepeT OJHO U3
070K ¥ HauuWHAEeT ero ecTh. Cpaszy 3a HUM MIIQIIINH
Opar OepéT OaHO W3 OCTAaBIIMXCS SIOJIOK W TOXKE
HaynHAET ecTh. CKOPOCTh moenanus 010K y OpaTheB
OJTMHAKOBA " BpeMs MOCTaHHSI s010Ka
MIPOIMOPIIMOHAIIEHO BeCy 3TOro si0ioka. Tor, KTo chen
cBoe S0JOKO, MMEET MpaBO B35ATh CICIYyIOIIee U3
ocraBmuxcs. Kakoe s010K0 JOKEH B3STh CTapIIvit
Opar BHavaje, 4ToObI B HMTOTE€ ChECTh KaK MOXKHO
Oounpmie?

2. Ha croute nexxut xomona u3 36 kaprt. Ilets u Bacs mo ouepenau 6epyT o HYy MU JBE KapThI U3
KOJIOABl. BeIMIpBIBaeT TOT, KTO B3s nocienHior kKapty. Ilepeim xomut Ilers, 3atrem Bacs,
3arem cHoBa llers u 1.1. EcTh MM y KOro-nubo U3 MUTPOKOB CTPATETHs, KOTOPask O3BOJIHUT MY
BBIMTPATh, KaKk Obl HU UTrpai Apyroi urpok? Kakoi Oyner oTBeT, eciiu B KoJ0e 52 KapThl?

3. Ha maxmarHO# 1ocke B yrily cToMT Qumika. J[Boe mo ouepeau mepeaBurarT (Guiky Ha
COCEJIHIOI 10 CTOpOHE KiIeTKy. [Ipu 3ToM 3amperaercs CTaBUTh (UILIKY Ha I0JIE, I/Ie OHA yiKe
noObiBaia. [IpourpeiBaeT TOT, KTO HE MOXKET ceNaTh ouepeaHOoN xon. KTo BBEIMTpBIBaeT Impu
npaBuibHOI urpe? Kakoii 6yzaer otBeT it Jocku 7*7?

4. JIBo€ UTPOKOB MOOYEPETHO BHIKJIAABIBAIOT HA MPSMOYTOJIbHBIA CTOJN OJMHAKOBHIE MOHETHI.
Momsery pa3zpemiaercsi KJIacTh TOJIBKO Ha cBOOOAHOE MecTo. I[IpourpsiBaeT TOT, KTO HE MOKET
caenaTh ouepeqHon xo. KTo BEIMIpeIBaeT Ipy MpaBUIILHON Urpe?

5. B nepBoii kyuke nexut 50 koHdeT, a Bo BTopoit — 70 KoH(eT. 3a X0 MOXKHO B3SITh J1I000€
KOJINYECTBO KOH(ET U3 Jo00H Kyuku. BeMrpeiBaer B3sBHIMM mnocienHioo KoHpery. Kro
BBIUIPBIBAET MPU MPaBUIbHON UTpe?

6. Jlanes crouT Ha mose al MaxMaTHOW JOCKH. 3a XOJ pa3pemiacTcsi CABUHYTh € Ha JIt00oe
YHCIIO KJIETOK BIIPABO WM BBEPX. BBIMTPBIBAECT TOT, KTO MOCTABHT JIaaplo Ha KieTky h8. Krto
BBINTPBIBAET NIPU MPABUILHOM Urpe?

7. Ha mocke nanmrcano uucio 1. [lepBblit HTpOK YMHOKAET €ro Ha HaTypajdbHOE YUCIIO OT 2 10 5.
3areM BTOpPOM UI'POK YMHOXKA€T pe3y/lbTaT Ha HAaTypaJbHOE YUCIIO OT 2 10 5. 3aTeM NepBblid
YMHOXAET pe3yibTaT Ha HATYpPaJbHOE YUCIO OT 2 10 5 U T.A. BBIMIpBIBa€T TOT, KTO MOIY4HUT
yucio 6osbiiee 100. KTo BeMrpbIBaeT npu NpaBUiIbHOM Urpe?

8. /IBoe urparot B HEOOBIYHBIE “KPECTUKHU-HOJIUKU Ha OECKOHEYHOM JIMCTE KIET4aTol OyMmaru.
KaxxapIM X0/10M NEpBBIN CTAaBUT 2 KPECTHKA, & BTOPoH 1 HonMk. CMOXKET JIM BTOPOM NOCTaBUTh
10 KpecTHKOB B PsiJi, MU MEPBBIH BCET/1a CMOXKET €My IOMEIIaTh?



